

# 河南投洽会上,二七区签约327亿元

本报讯 4月8日,在第十三届中国(河南)国际投资贸易洽谈会期间,二七区传来喜报——在2019年世界新兴产业大会上,二七区签约中欧健康产业城、九晖海利根国际生态文化城、颐高电子产业平台服务等5个项目,签约额达327亿元。其中,中欧健康产业城项目签约额200亿元,作为郑州市重点项目上台签约。

九晖海利根国际生态文化城项目建设业态为生态主题花园、中外文化艺术交流中心、丛林生态度假酒店及生活配套。

其中,花园园区结合英国海利根花园的建设手法,以英国海利根花园和伊甸园为基础,是英国海利根花园的升级版,将以国际视野和现代理念,打造一个集有机生态、园艺景观、现代艺术、休闲娱乐、文化交流、儿童教育为一体的世界级生态主题花园及中外文化艺术交流中心。

寰海国际综合体项目位于二七区马寨产业集聚区,建设内容主要包括高档酒店、国际会议中心、企业总部、高端商业等。

光明新城项目位于二七区京广路以

东、陇海路以南、京广铁路以西,保全街以北区域,建设内容主要包括甲级写字楼、星级酒店、大型购物中心、学校、幼儿园等。

中欧健康产业城项目位于二七区侯寨乡老镇区,占地面积2668亩,总投资200亿元。主要建设内容为德国ASK医疗集团医院、国际高端健康体检展示中心、国际医师学术交流中心、国际运动医疗康复中心、国际抗衰老及疗养中心、高端酒店、学校。

颐高电子产业园项目致力于打造跨境

电商产业综合体。主要包括:跨境电商平台、电商企业孵化、网货博览城、商贸物流等于一体的大型现代服务业平台,通过电子商务的在线化、数据化和网络化,打造网商群体生态链和跨境电子商务产业链。

会后,二七区相关负责人分别与企业负责人进行面谈,并就推进项目落地开工进行深入交流,针对目前存在的瓶颈问题进行深度剖析并制定解决办法,全力加快项目推进,争取早日落地投产达效。

记者 景静

## 二七区荣获2018年度新型城镇化建设百城建设提质工程工作双项第一

本报讯 4月10日上午,2019年度郑州市新型城镇化暨百城建设提质文明城市创建工作会议召开。会议对2018年度郑州市新型城镇化建设暨百城建设提质工程工作中,表现突出的单位及个人进行集体表彰,并对2019年度相关工作作出具体安排。二七区作为2018年度新型城镇化建设和百城建设提质工程工作中荣获市内五区双项第一的优秀单位,接受表彰。

2018年,二七区勇担责任、开拓创新,以绣花功夫走出了一条独具特色的提质之路。

以规划统领,推动项目建设。二七区坚持项目化推进城市建设,成功完成年度项目建设目标,2018年,全区百城

建设提质工程共纳入省项目库93个项目,计划并已全部完成投资150.5亿元。

以四项机制,引领绿云示范区蝶变。在百城建设提质工程老旧小区改造升级过程中,二七区始终将“工作推进机制”“项目运作机制”“资金筹措机制”“长效管理机制”充分运用在绿云老旧小区改造中去,切实提高居民的获得感、归属感。

以补齐短板,提升城市功能品质。在推进城市建设方面,二七区完成郑航北路、杏园路等59条重点道路建设,总长5.7千米;完成侯寨水厂主体设备的安装和调试运行;芦河变电站建成投用。同时,加快市政管网建设,有序推进郑密路、嵩山南路、南四环外侧辅道

电力排管、雨污水等管网施工,全面推进基础设施扩容提质。

以产城融合,培育二七新型智慧化产业。聚焦现代商贸业、文旅康养服务业、科技服务业、现代食品制造四大主导产业和电子商务、总部经济新兴产业,打造数字包装产业园、军民融合创新创业产业园、现代物流产业园等项目集聚发展,加快推进中央商务区、绿地双塔等高端服务业项目。

2018年,二七区抓住百城建设提质工程这一契机,将“老区与新区、地上与地下、硬件与软件、里子与面子”全面刷新,用“绣花”功夫管理城市,积极回应人民群众对美好生活的期待,努力提升人民的获得感、幸福感。记者 景静

### 树立总体国家安全观 筑牢国家安全人民防线

本报讯 近年来,二七区在区委的坚强领导下,充分发挥专门机关和其他有关机关维护国家安全的职能作用,建立了为维护国家安全和利益,由各级组织和各界群众以及社会力量共同参与的总体国家安全人民防线,筑牢全民维护国家安全的钢铁长城。

提高思想认识,强化思想引领。二七区深入贯彻落实党中央关于国家安全工作的战略部署,将《宪法》《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖主义法》《网络安全法》等法律、法规和国家安全知识列入党组、支部日常学习内容,利用党组理论学习、中心组学习、支部理论学习、干部职工集中学习等各种会议形式以及日常的普法宣传活动,加大对党中央、省市国家安全知识的学习,引导广大干部职工和居民群众牢固树立国家安全观念。

加强组织领导,夯实主体责任。二七区夯实党政机关是构建维护国家安全人民防线的责任主体,成立了由区主要领导任组长,区直机关部门负责人为成员的区国家安全领导小组,各乡(镇)街道也成立了部门一把手任组长的乡(镇)街道一级国家安全办,截至目前,共建立区、乡(镇)街道两级国家安全组织19个,形成了覆盖全区、触角灵敏的人民防线网络。建立健全国家安全工作机制,完善规范信息上报、保密安全等八项制度,进一步明确了国家安全领导小组、办公室、专职工作人员等工作职责。

延伸工作触角,做好重点防范。二七区积极探索国安与公安保力量结合、专门力量与群众路线结合国家安全工作模式。加大与综治维稳信息平台、矛盾排查化解机制的对接,强化对信息的综合分析预测。抓实单位内部政治安全防范,广泛开展领导与干部职工谈心谈话活动;尤其是加强对重点单位保密人员的管理,有效杜绝各类失、泄密漏洞和隐患。同时,定期对办公使用的涉密计算机、服务器等重要设施进行全面细致的检查。

开展宣传教育,广泛动员群众。通过在“二七发布”微信公众号、两微一端及报纸媒介等开展线上互动宣传。今年,二七区又提出了组织一场集中宣传活动、开展一次征文活动、撰写一篇理论文章、制定一套报道方案、邀请一次专家讲课、组织一个保密培训、同上一堂国家安全教育课、参观一次教育基地“八个一”宣传教育活动,将有效提高广大干部群众国家安全意识。

记者 景静 通讯员 侯瑞华

## 二七区召开园林绿化建设工作推进会 工作进度迟缓的严厉追责,成效明显的给予奖励

本报讯 4月2日上午,二七区区长苏建设在区政府5楼常务会议室召开园林绿化建设工作推进会,相关区直部门、街道办事处、管委会、施工企业主要负责人参加会议。

会议听取了铁路沿线、生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域绿化和公园、微公园建设进展情况汇报,与会区领导及相关单位分别提出了意见和建议。

苏建设强调,一是认清形势。园林绿化建设工作时间紧、任务重,各责任

单位要主动认领,抢抓当前绿化有利季节,督促施工单位全线进场,务必按照时间节点完成工作任务。二是正视问题。要对照标准,科学统筹协调,着力解决园林绿化建设中存在的难点问题,确保各项工作任务有序有力高标准推进。三是加强联动。区林业和园林局牵头,各相关单位和部门配合,树立大局意识、责任意识,主动服务,认真研究,齐心协力抓好工作落实,对工作进度迟缓、影响全市排名的要严厉追责,对亮点纷呈、成效明显的要给予奖

励。四是保质保量。各施工单位要增强责任意识,细化责任分工,加强统筹协调,严格按照大气污染防治“8个100%”标准规范施工。同时,区林业和园林局、区城管局要对各自承担的工作建立日例会制度,倒排工期,加强指导督导,确保高标准完成。五是强化督导。区督查局要履行职责,严格督导,层层传导压力,切实压实责任,督促工作落实,确保各项工作任务按照时间节点顺利完成。

记者 景静

## 二七区召开2019年政法工作会议暨“降发案 保平安”集中动员大会

本报讯 4月3日上午,2019年二七区委政法工作会议暨“降发案、保平安”集中动员大会召开,全面总结回顾2018年政法工作、分析面临形势、研究部署2019年政法工作。

会议传达了中央、省委、市委政法工作会议精神,宣读了《二七区“降发案、保平安”专项行动实施方案》。

针对今年全区政法工作,区委常委、政法委书记雍明轩提出,2019年,二七区政法机关要矢志不渝,一以贯之,

始终把坚持党的绝对领导作为新时代政法工作的最高原则;高度负责,守牢底线,全力维护国家安全和社会政治稳定;干在实处,持续发力,全面提升基层治理能力现代化水平;聚焦“四化”,铸魂砺剑,努力建设一支新时代高素质政法队伍,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责任务。

区委副书记、常务副区长姚志伟强调,二七区政法机关要深入学习贯彻

习近平总书记关于新时代政法工作的重要思想,切实增强做好新时代政法工作的思想和行动自觉;认清新形势,扛起新使命,努力开创新时代政法工作新局面;坚持党对政法工作的绝对领导,切实打造一支政治过硬、本领高强的政法队伍,谱写新时代政法工作新篇章。打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区,创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。记者 景静